

ERRATA - CHAMADA PÚBLICA 002/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE POSSE/GO, torna público que em virtude do erro de digitação, ocorrido na CPL(Comissão Permanente de Licitações), quanto ao item 5.2. do edital da Chamada Pública nº 002/2018, conforme edital publicado no site da prefeitura, Onde se lê: "5.2. A relação dos proponentes dos projetos de venda será apresentada em sessão pública no dia **13 de setembro de 2018** e registrada em ata após o término do prazo de apresentação dos projetos. O resultado da seleção será publicado 01 dia após o prazo da publicação da relação dos proponentes e no prazo de 05 dias o(s) selecionado(s) será(ão) convocado(s) para assinatura do(s) contrato(s)." Leia-se: "5.2. A relação dos proponentes dos projetos de venda será apresentada em sessão pública no dia **17 de setembro de 2018** e registrada em ata após o término do prazo de apresentação dos projetos. O resultado da seleção será publicado 01 dia após o prazo da publicação da relação dos proponentes e no prazo de 05 dias o(s) selecionado(s) será(ão) convocado(s) para assinatura do(s) contrato(s)." Esclarece ainda que, permanece inalterada a data limite do julgamento, marcado para o dia 17/09/2018 às 14h30min. Publique-se para conhecimento público. POSSE/GO, 28 de agosto de 2018. Informações: 62 3481 3212 ou www.posse.go.gov.br. CAROLINA MEDEIROS BRITO FONSECA, Presidente da CPL.

Carolina M. Brito Fonseca
CAROLINA MEDEIROS BRITO FONSECA
PRESIDENTE DA CPL

